
KULTURNI VEČER NA DOBROVI

Zvestoba narodnim pesmim
Je že tako, da so narodne in ponarodele pesmi še

vedno nepogrešljive v repertoarju slehernega podežel-
skega (ljubiteljskega) pevskega zbora, pa naj bo izkušen
ali začetniški. V času, ko ljudskim izročilom dajemo
poseben poudarek, pa so narodne pesmi s svojim staro-
žitnim jezikora in jasno spevnostjo seveda še poseben
čar.

Na kulturnem večem na Dobrovi, ki so mu nadeli
poetičen naziv »Ta svet je pesmi vreden« smo lahko oni
večer (29. 1.) slišali kar enajst narodnih pesmi, če zraven
štejemo še tri pesmi, ki jih je zaigrala na citre, zraven pa
še zapela citrarka Vida Rotar (»te pesmi je pela že moja
mama»).

Mešani pevski zbor Dobrova, ki je predstavljal jedro
večera in ki ga vodi mladi zborovodja Borut Dolinar se je
tokrat predstavil z narodno »Angelček varuh moj« (v
priredbi samega zborovodja B. Dolinarja), z živahno
italijansko narodno »La villanella« (prir. Franc Burk-
hart), koroškima narodima »Jes pa moj hvažek« (prir.
Miro Kokolj) in »Dekle to mi povej« (prir. Vasilij Mirk),
zraven pa še z Grabnerjevo »Po polju sneg se beli«,
nagajivo Venturinijevo »Ptičja svatba«, Flajšmanovo »Ti
si urce zamudila« (prir. Jože Leskovar) in s pesmijo Olge
Budja »Spoznanje« (prir. Miro Kokolj).

Zbor, ki je pred nekaj leti skorajda že razpadel, je
doživel svoj vrhunec z nastopom pri naših rojakih v Gote-
borgu, kjer je menda zapelo kar štirideset pevcev. Vse do
leta 1991 se je število pevcev vztrajno krčilo, zdaj pa
zboru spet bolje kaže (»poiskali smo nove mlade pevke,
število se je spet povečalo«).

Komorni možki zbor Dobrova, ki ga vodi phzadevna
Brigita Rovšek je tokrat zapel tri pesmi: narodno »Odpi-
raj dekle kamrico«, idrijsko ljudsko »Lepa ptica kukav-
ca« in pesem Gustava Ipavca »O mraku«.

S tremi pesmimi - primorsko narodno »Pisemce«
(prir. France Marolt), narodno »Fantič sem star šele
osemnajst let« (prir. Stanislav Mihelčič) in Vodopivčevo
»Na poljani«, se je predstavil tudi moški pevski zbor iz
Rovt, ki je to pot zapel kar brez zborovodja (bil je
bolan).

Svojevrsten čar kulturaemu večeru so vsekakor dali
tudi mladi plesalci foklorne skupine Dobrova (mentorja
Katarina Rojnik in Dušan Jagodič), ki so se zavrteli
v ritmu slanh gorenjskih plesov.

Večer sta povezovala Andreja Peklaj in Robert Kržič
ob veznem tekstu Urške Škof.
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